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în prim planul preocupărilor!
Gospodărirea judicioasă a resurselor

j • - 1 s J • • ' ... _ •materiale, combaterea risipeiEforturile avîntat*. munca rodnică pentru întîm- pinarea marelui forum comunist al țării cu rezultate deosebite în îndeplinirea și depășirea sarcinilor la producția fizică, în devansarea termenelor In executarea obiectivelor de investiții, presupun preocupări stăruitoare, consecvente, pline de răspundere și inițiativă din partea fiecărui colectiv pentru buna gospodărire a resurselor materiale și financiare, astfel ca sporu-
Fruntașii zilei

î?rlune peste plan- Răspunzînd cu entuziasm înflăcărâtelor chemări și îndemnuri adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Geaușescu, de a da țării cît mai mult cărbune, minerii din unitățile GM¥J depun eforturi stăruitoare pentru realizarea și depășirea ; sarcinilor producției fizice de cărbune și raportează zi de zi însemnate realizări. Fruntașii zilei, în cadrul amplei întreceri care se desfășoară în cinstea celui de-al XlV-lea Congres al partidului sînt harnicii mineri și mecanizatori de la IM Cîmpu lui Neag, urmați îndeaproape decei de la IM Lonea. In' perioada celor 6 zile care au trecut din luna septembrie, de la IM Cîmpu lui Neag au fost extrase și expediate beneficiarilor 2358 de tone de cărbune peste prevederile de plan. •La rîndul său, colectivul IM Lonea a realizat în a- ceeași perioadă, o producție suplimentară de 233 tone de cărbune. 
I. M. Bărbăteni

Există tui 'cumul de . ' cauze pentru care 1 I.JkLBărbăteni a înregistrat, în cursul ultimelor două luni, producții sub nivelul celor planificate. ®e la bun început trebuie menționat un. lucru: analizînd, în detaliu, în fiecare sectar- .. de producție, cu deosebire • v" în cele în care s-a semnalat o scădere îngrijorătoare a ritmului de producție, motivele care au generat situația prezentă, se poate spune că factorii subiectivi — în speță ordinea și disciplina care lasă de dorit, organizarea mai slabă a u- nor locuri de muncă și, de ce să n-o spunem,. preocuparea insuficientă a u- aov cadre tehnice în vă-

rile de producție și productivitate să fie obținute în condițiile eficienței, ale unor progrese cît mai însemnate pe calea rentabilizării activității fiecărei unități productive. Efici
ența, rentabilizarea obți
nerea unor producții spo
rite cu cheltuieli cît mol 
reduse sînt criterii esenți
ale în aprecierea rezulta
telor muncii fiecărui co. 
lectiv, criterii a căror însemnătate a fost subliniată cu pregnanță de tovarășul Nicolae Geaușescu, secretarul general al partidului.Minerilor, colectivelor din unitățile extractive ale bazinului le revine înalta îndatorire să livreze ritmic, la nivelul planului, huila atît de necesară industriei siderurgice și c- nergetice. Dar, asigurarea creșterilor de producție se cere însoțită de eforturi și căutări intense pentru valorificarea superioa- 

Lipșa și brigada sa, de la IM Lonea, sînt binecunoscuți pentru 
rezultatele obținute prin creșterea productivității muncii. Fină în prezent, 

brigada a extras, pește plan, 300 tone de cărbune. In imagine, schimbul coordo
nat de Ghcorghe Ciobanu. * Foto: O. GEORGESCU
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■
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dorea bunului ipers al activității — au condus la înregistrarea, în abataje, a unor productivități cu 2 tone de cărbune pe post mai mici decît cele prevăzute. însuși directorul întreprinderii, ing. Gheorghe Modoi, a fost de acord că întărirea ordinii și disciplinei, sub toate aspectele, trebuie să constituie o activitate de prins ordin în toate compartimentele minei, aceasta cu atît mai mult cu cît, în primele cinci zile ale lunii în curs, numărul absențelor nemotivâte este mai mare decît în august. Desigur, nu pot fi omiși așadar, . în aceste condiții, la reve- niei factorii obiectivi care nirea pe o traiectorie fi-au îngreunat activitatea rească ă ritmului de pro-deșfășurată în principale- ducție? Discuțiile purtate

'■S

răcani — imagine concludentă a prefacerilor înfăptuite în acest frumos o- 
raș al Văii Jiului. Foto: George COLȚIȘOR

ră a bazei tehnieo-materi- ale, a materialelor și energiei, a zestrei tehnice.In perioada care a trecut de la începutul anului, ca și în anii precedenți, în unitățile economice ale . municipiului s-au obținut sporuri însemnate la principalii indicatori de plan, mai ales la producția marfă industrială, la producția fizică, inclusiv lâ huila pentru cocs și semkrocs. Astfel, pe primele 8 luni ale anului producția marfă industrială a fost cu 8,3 la sută superioară celei din perioada corespunzătoare a anului trecut, rezultatele cele mai bune fiind obținute la IPSRUEEM, IACMM,IUMP, ACCF. Tot în a- ceastă perioadă a fost depășită sarcina la producti-
■ ' Ioan DUBEK

(Continuare în pag, a 2-a)

tonale
le capacități de producție ale minei, respectiv dițiile de zăcămînt, falii și sărituri, prezente în abatajele frontale sectoarelor IA și IB, defecțiunile electromecanice intervenite pe fluxurile de acestor speci- ingine- transport ale sectoare. Adăugăm ficareă făcută de rui șef electromecanic E- mil Strama că, în mare măsură, ele se. datorează exploatării și nesuprave-gherir corespunzătoare p tificări pentru, această situație. Recunoaște că ea se datorează, pe de-o parte, lipsei de efectiv și ab-Oprea GEORGESCU

utilajelor de către personalul desemnat aceasta.Se poate miza, pentru

Proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul
al XlV-lea program de mincă și acțiune revoluționară

Perfecționarea organizării producției și a muncii 
politico-educative, în strînsă concordanțăde apartamente, iar planul valoric la C-ț-M a fost depășit cu 2,5 milioane lei.In aceste zile, cînd întregul partid și popor dez bate cu înaltă răspundere patriotică revoluționară proiectul Programului - Directivă șl Tezele pentru

In. aceste zile, de intensă activitate creatoare cu care partidul și întregul nostru popor întîmpină matele forum comunist . al x„ IWUUțării din noiembrie, mo- exemplar a planului anual, bilizați de chemările și —..................îndemnurile înflăcărate ale tovarășului Nicolae 
CeaușescO, secretarul generai al partidului, puternicul detașament deconstructori din toate subunitățile Antreprizei de construcții și montaje Petroșani depune eforturi susținute pentru creșterea indicilor de utilizare a capacităților de producție, valorificarea superioară a materiilor și materialelor, perfecționarea organizării și modernizarea pro

r :■cu factorii de conducere 'din sectoarele de producție au'avut ca scop relevarea eforturilor, a măsurilor ce se întreprind în acest scop. De la minus 2700 tone de cărbune în iulie la peste 4200 tone restanță față de plan în august. Aceasta este, foarte pe scurt, „radiografia" sectorului 1 B. O „carte de vizită" deloc plăcută. Ing. Ștefan Păscuț, șeful de sector, nu caută jus-

(Continuare in păg. a 2-a) 

ducției, pentru realizarea în cinstea Congresului al XlV-lea a unui număr cît mai mare de apartamente și îndeplinirea în modC3 obiectivele strădaniilor noastre vor fi atinsă cu certitudine, o realizările pe primele luni ale anului. Față aceeași perioadă a anului trecut, producția de construcții și montaje a crescut cu 11,4 milioane lei, a sporit productivitatea muncii, indicator depășit lună de lună, și ceea ce e mai important, ăm reușit să predăm în perioada care a trecut din an cele mai multe apartamente din istoria ACM, iar cu preliminatul pe care îl preconizăm în luna septembrie, vom atinge cota realizărilor întregului an 1988. Astfel, la finele lunii septembrie vota realiza apartamentul nr. 1200, ră- mînînd ea. în următoarele trei luni, să realizăm restul de 509 din cele 1709 apartamente planificate, sarcină pe care sîntem ho- tărîți să o realizăm integral. .Edificator este și faptul că în luna august, antrepriza și-a realizat integral’ Sarcina la predarea.
Investițiile, la termen, de calitate, eficiente

Intensificarea ritmului de lucru 
- un imperativ pe șantierul 
extinderii preparației Uricani

depentru la' 
a pro-

In spiritul orientărilor subliniate de tovarășul Nicolae Geaușescu la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al CG al i’CR, în domeniul investițiilor se desprinde ca o sarcină de mare în semnalate necesitatea accelerării ritmului de lucru pe șantiere punerea în funcțiune termenele prevăzute noilor capacități de ducție. Printre obiectivele de investiții industriale din municipiul nostru, care se înscriu în programul prioritar se numără și’ dublarea capacității de prelucrare a masei brute miniere la Uzina de preparare a cărbunelui (din Uricani, în vederea creșterii
In pagina a 3-a

DIALOG CETĂȚENESC* . ,

denotă
s _____de cal de-al XlV-lea Congres al partidului, perfecționarea activității noastre în toate domeniile se află în centrul preocupărilor organelor și organizațiilor de partid,. ale consiliului oamenilor muncii. In adunările generale ale organizațiilor de bază, în ședințele de comitet și ale c.o.m. s-au dezbătut cu precădere probleme vizînd perfecționarea muncii po- litico-organizatorice a organelor și organizațiilor de . partid și, totodată,'"a sistemului de conducere, organizare și planificare a producției. Comitetul nostru de partid a inițiat o serie de acțiuni privind mai buna repartizare a comuniștilor la puncteleIng. Matei GHEORGIIE. directorul A.C.M. Petroșani

(Continuare in pag. a 2-a)

ponderii cărbunelui spălat special pentru Cocs. Constructorii din brigada nr. 3 Uricani a Antreprizei de Construcții industriale' Petroșani a TAGCI Cluj-Napoca, cărora 1 le revine sarcina de a realiza acest obiectiv pînă în luna noiembrie a 1 anului viitor, au atacat pe un front larg lucrările. A fost ■ ’ săpată și pregătită fundația celei de-â doua clădiri care va adăposti spălătoria și flotația. De curînd ’ s-a încheiat glisarea la patru celule de mare capacitate la silozul pentru cărbunele spălat. La noua
Viorel ALBEANU 

(Continuare in pag. a 2-a)
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La ordinea de zi a vieții de partid

Organizarea temeinică a adunărilor generale 
și conferințelor de a

participarea agti-VA A COMUNIȘTILOR lectromecanic,la desfășurarea alegerilor este obiectivul unor strădanii susținute ale birourilor organizațiilor de bază. După cum ne-au spus tovarășii Constantin €a- listru, secretarul organizației 1/D și Dumitru Vă- căriuc, secretarul organizației 3/G, s-a acționat pe multiple planuri punerea la punct denței de partid, consultarea comuniștilor în elaborarea dărilor de seamă și proiectelor de ho- tărîri, s-a stat de vorbă cu ei, astfel ea fiecare să cunoască cu precizie data și locul desfășurării adunărilor, problemele ce vor fi abordate. Prin toate acestea se urmărește asigurarea. participării largi a comuniștilor, în spiritul democrației interne de partid, la dezbaterea documentelor Congresului al XIV-Iea, a sarcinilor ce revin organizațiilor de partid din cadrul minei pentru perfecționarea activității de viitor.Asemenea măsuri, ne-a asigurat tovarășul Marcu Boantă, secretarul comitetului de partid, s-au întreprins la nivelul întregii mine. In majoritatea birourilor s-au aprobat zilele trecute dările de seamă pentru adunările nerale, membri comitetului de partid fost repartizați pe zaț ii atît pentru rea alegerilor, cît tru a participa la și a lămuri unele me care vor fi ridicate de comuniști. S-au stabilit orientările, în spiritul măsurilor adoptate de recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al CG al PCR, privind îmbunătățirea structurii unor organizații de partid. Astfel,

Adunările conferințele 
; de seamă și zintă liniat iunie ale Plenarei ®G al ■ PCR — un moment de vfcf în viața organelor și organizațiilor de partid. Ele trebuie să prilejuias- că o analiză profundă, ; responsabilă, în spiritul ; ideilor și orientărilor for- : mulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secre- i tarul general al partidului, ăl documentelor programatice ale Congresului al XIV-lea asupra activi- . lății desfășurate de la a- legerile precedente, să stabilească măsuri viabile pentru perfecționarea activității de viitor.PE PRIM-PLANUL PREOCUPĂRILOR în cadrul pregătirilor pentru alegerile de partid, după cum ne-au declarat mai mulți secretari de organizații de bază din sectoarele nei Dîlja, se află o intensă mobilizare a lectivclor la . ..producției de cărbune. Prin , intensificarea muncii litice și soluționarea blemelor stringente producției, sectoarele bază ale minei se pe calea redresării, torul II își depășește eîteva zile sarcinile plan, avînd toate condițiile pentru recuperarea minusului de la începutul anului; la sectorul I șînt în curs de finalizare două noi capacități de producție, iar la sectorul III, prin punerea la punct a fluxului de transport cu benzi de la orizontul 350, creează condiții le îmbunătățirii ___. ții în abataje. Sînt măsuri prin care producția ambelor sectoare se va putea ridica la nivelul planului.

generale ți pentru dări alegeri repre- — așa cum au sub- documentele din

mimai co- creștereapo- pro- ale de află Sec- de de

sefavorabi- activită-

pentru a evi- pentru

ge- birouluiau organi- pregăti- și pen- adunări proble-

La baza revirimentului
(Urmare din pag. 1) iți face planul". Trebuie să se ajungă, adăugăm noi, mai ales că exemplul pozitiv este alături: formația coordonată de Căldare Costică are înscris, în dreptul productivității muncii, 140 la sută pro- ' cent de îndeplinire a a- cestui indicator economic! Ar mai fi de reținut, în această trecere în revistă, cazul sectorului II care, dacă în iulie și-a realizat și depășit sarcinile de plan, în luna următoare a înregistrat o inexplicabilă cădere: minus 1500 tone de cărbune. Nu credem că problemele deosebite menționate de șeful de sector au apărut dintr-o dată, Rezolvarea lor operativă, în momentul în care acestea au fost semnalate, ar fi schimbat cu mult situația. Cert este că ing. Ion Ștefan este optimist: „Planul este realizabil, cu condiția ca întregul colectiv să se mobilizeze pentru aceasta".In septembrie, creșterea producției medii zilnice trebuie să constituie imperativul de acțiune al fiecărui om al muncii de la IM Bărbăteni. In mare măsură, condițiile pentru atingerea acestui scop stat create, creșterea productivității muncii constituind principala pîrghie ta ve

de 5 tone*pe'post””i>acă . derea realizării revirimeh- 
M va ajunge aici, sectorul tului!

sențelor nemotivate. Din- tr-un simplu calcul,' rezultă că, din această cauză, s-au pierdut cam 3000 tone de cărbune. „Obiectivul principal al activității noastre îl constituie creșterea productivității ta abatajul frontal al lui Adolf Flaman, relatează interlocutorul. In septembrie, plasarea în cărbune a crescut de la 50 Ia 70 de posturi ți, prin celelalte măsuri luate, credem că în această lună ne vom realiza sarcinile de plan", situație similară este sectorul I A, în care brigada lui Gheorghe nea, din frontalul de stratul 5, a realizat, august, indicatorul de ductivitate a muncii ta proporție de 44 la

Q 
înBos- pe în pro- doar . . . sută..Or fi fost de vină. în mare măsură, și condițiile de zăcămînt (tectonică, falii, sărituri), dar nici organizarea locului? de muncă, disciplina privită sub toate aspectele fost dintre cele mai bune. „Tocmai de aceea, nea sing. Gheorghe Ze- îeneac, șeful sectorului, ne-am axat, în mod deosebit, pe rezolvarea problemelor cu care se confruntă acest, abataj. Vrem ca, fa scurt timp, brigada să ajungă Ia productivități

n-auspu-

la sectoarele I și VII ' ,___ bunăoară,în loc de 4 organizații de bază mici, se va constitui cite o singură oganizație de bază puternică pe sectoare, care va putea să conducă mai bine activitatea colectivelor tive.O deosebită acordă întăririi și calitative a ilor de bază. ®e la începutul anului au fost primiți în partid 152 membri din rîndul celor mai buni mineri și muncitori electromecanici. In prezent, o deosebită atenție se acordă educării și atragerii lor în viața de partid.CONȚINUTUL DĂRILOR DE SEAMA este hotărîtor în asigurarea unui nivel ridicat al dezbaterilor în adunările de alegeri, ne spunea tehnicianul Mihai Jurca, secretarul organizației 2 d. De aceea, biroul a acordat o atenție maximă, printr-o largă consultare a comuniștilor, a specialiștilor, a șefilor de brigadă,, elaborării documentelor pentru

respec-atenție se numerice organizați-

alegeri. Darea de seamă evidențiază creșterile semnificative de producție și productivitate înregistrate de colectiv în perioada scursă de la alegerile precedente și pînă în prezent, a ponderii abatajelor frontale în producția minei, activitatea comuniștilor în formațiile de lucru. Concomitent, se a- nalizează în detaliu cauzele lipsurilor și . neajunsurilor, ale abaterilor de la disciplina tehnologică, fenomenelor de indisciplină și fluctuației, subliniin- du-se răspunderile comuniștilor, căile de acțiune pentru ridicarea producției la nivelul sarcinilor de plan, pentru omogenizarea colectivului și perfecționarea pregătirii profesionale a personalului. Se analizează în mod critic și autocritic stilul și metodele de muncă ale b.o.b., modul de implicare a grupei sindicale și organizației UTG în mobilizarea colectivului Ia realizarea, sarcinilor.

(Urma re din pag. 1)de lucru, luarea în discuție și stabilirea unor măsuri operative în cazul celor care nu depun suficiente eforturi pentru realizarea sarcinilor de plan. Ne dăm seama că mai a- vem 'multe de făcut pentru a ne ridica la nivelul cerințelor actuale, dar ho- tărîrea colectivului de muncă de la AGM, a comuniștilor, în primul rînd, este aceea de a organiza mai temeinic munca,. apli- cînd neabătut măsurile de modernizare, întărind climatul de răspundere, ordi-

ne și disciplină lâ fiecare loc de muncă pentru realizarea riguroasă, zi de zi, a sarcinilor prevăzute în graficele de execuție.Perfecționarea organizării și conducerii producției este de neconceput fără o strînsă concordanță cu ridicarea pe o treaptă calitativ superioară a muncii politico-educative, pentru cultivarea răspunderii, a exigenței, a ordinii și disciplinei. Iată de ce, în întreaga noastră activitate vom acționa în ambele direcții pentru a obține realizări superioare în ansamblul activității noastre.
(Urmare dîn pag. I)centrală termică se vor termina ta curînd lucrările? de construcție și vor începe cele de montaje Ia cazane și instalații.„Colectivul nostru propus să realizeze în cinstea celui de-al1 XIV-lea Congres al partidului u- _ _____

nele lucrări ta avans, față Stateia ferm hotăriți de prevederile înscrise în grafice, ne-a informat îng. Cornel Codrean u, șefulbrigăzii nr. 3 Uricani. In luna august, colectivul nostru a realizat lucrări de construcții și montaje în valoare de 1,5 milioane lei peste prevederile de plan. Dispunem de e- chipe omogene, bine echilibrate pe structuri de meserii, avînd oameni harnici eti o bogată experien-

și-a

DOTARI. In incinta Livezeni a fost dată folosință instalația de călzire a aerului la? țul auxiliar. Dare3 In
I

Gospodărirea judicioasă 
a resurselor materiale

(Urmare din pag t)vitatea valorică a muncii. Dar, așa cum a fost evidențiat în recenta plenară a Comitetului municipal de partid, în domeniul costurilor de producție rezultatele nu se situează la nivelul planului. Dacă la cheltuielile materiale unele unități, Petrila, Dîlja, Cîmpu lui Neag, IPSRUEEM, au. rezultate bune, celelalte unități miniere, precum și IUMP, IFA „Vîscoza", Țesătoria de mătase, întreprinderile de tricotaje și confecții au înregistrat depășiri. Cauza constă în nefolosirea >a parametri de funcționare a utilajelor și instalațiilor, depășirea consumurilor specifice de materiale prevăzute în fișele limită, fenomenele de dezordine, insuficienta preocupare față de gospodărirea judicioasă a materialelor șî energiei. •îmbunătățirea rezultatelor economice impun intensificarea efortului creator în fiecare colectiv, la toate locurile de muncă pentru întronarea ordinii 
și disciplinei, a răspunde
rii în folosirea bazei teh- 
nico-materiale, combate
rea oricărei neglijențe și 
risipe în utilizarea mate
rialelor și energiei. Este vorba, în primul rînd, de adoptarea unor soluții viabile, care să determine creșterea indicilor de utilizare a mașinilor, și instalațiilor — în minerit se ridică cerințe mai ales în ceea ce privește realizarea producției Și ducti vi tații munciigramate pe complexe mecanizate și alte utilaje. In acest scop se impune cu 
necesitate cerința respec
tării stricte a tehnologiilor 
de lucru. întreținerea și 
exploatarea judicioasă, a 
utilajelor, asigurarea unei 
calități corespunzătoare 
lucrărilor de revizii și re-

ca minele Bărbăteni, IPCVJ,

pro- pro-

parați! electromecanice, 
gospodărirea judicioasă a 
pieselor de schimb.In acest domeniu o importanță deosebită reprezintă finalizarea progra
melor de modernizare și 
perfecționare a producției, menite să asigure utilizarea cu eficiență sporită a bazei tehnico-materiale a fiecărei unități.In eforturile de rentabilizare și creșterea eficienței producției o direcție principală de acțiune trebuie să devină pentru fiecare colectiv lupta îm
potriva oricărei risipe de 
materiale sau resurse e- nergetice prin întărirea răspunderii față de gospodărirea judicioasă, rațională a materialelor, e- nergiei, evitarea pierderilor de orice fel, a mersului în gol a unor utilaje. Este o cerință imperioasă atît în subteran, în uzine, cît și pe șantierele de investiții, unde se mai pot, în- tîlni neglijențe, dezordine, neasigurarea pazei bunurilor, ceea ce conduce la pierderi, la risipă de metale, lemn, ciment etc.Trebuie intensificată, în fiecare Colectiv, acțiunea 
de recuperare și revalori
ficare a materialelor refo- 
losibile. Spiritul de economie, de bună gospodărire, combaterea risipei trebuie să constituie trăsături definitorii ale fiecărui colectiv muncitoresc. Aceasta presupune ca organizațiile de partid, întreaga gamă politico-educative, să fășoare acțiuni i pentru cultivarea 
derii și inițiativei, 
baterea cu fermitate a ri
sipei de orice astfel ca, în cinstea Congresului partidului, concomitent cu realizarea sarcinilor de creștere a producției, fiecare colectiv să raporteze rezultate cît mai valoroase pe calea rentabilizării, a sporirii e- ficienței economice.

prin 
a muncii 

i des- susținute 
răspun- 

com-.

fel,

Intensificarea ritmu'ui de lucruță profesională, cum sînt cei din formațiile conduse de Nistor Mureșan, Traian Sălăjan, Alexandru Petreci. Petru Ianchiș, Cornel Ruja, Vasile Rus. Miron Rusu, Ion Dobre, FIo- rea Sălăjan, loan Grișan.să menținem ștacheta realizărilor la nivel înalt în toată perioada care ne-a rămas pînă la sfîrșitul a- nului. Dar pentru a putea realiza sarcinile înscrise în programul nede . punere în funcțiune a noii capacități se impune să fie urgentată asigurarea în întregime a documentațiilor pentru noua flotație

și spălătorie. Au trecut a- proape trei luni de cînd trebuia să dispunem aceste documentații nu ne-au fost asigurate pînă în prezent".O probă concludentă a capacității de mobilizare 
și de organizare a. harnicilor constructori din bri
gada nr. 3 a glisarea de la zuri. începută a.c., glisarea a minată la 7 august, timp record, tumîndu-se mii de metri cubi de beton. Sub coordonarea maistrului principal specialist Vasile Rus, s-a lucrat în

constituit-o noile la 25 fost silo- iulie ter- în

realizîndu- ireproșabilă 
vedere1 al capacitatea și de mobili- co-

foc continuu, se o lucrare din punct de calității. Bar de organizare zare a acestui harnic lectiv se cere sprijinită de proiectant și de beneficiar prin urgentarea asigurării tuturor documentațiilor de care depinde nemijlocit lansarea comenzilor 
pentru confecțiile metalice și pentru materialele din structura de rezistență a clădirii eu< 10 etaje a noii spălătorii-flotații, principalul obiectiv de pe a- cest șantier.Punerea în funcțiune la termen a noii capacități de preparare este o problemă, de importanță majoră, căreia trebuie să i se dea atenția cuvenită!

pu-__ _______ _____ folosință a acestei instalații face parte dintr-un amplu, program de dotări prin care se vizează îmbunătățirea condițiilor de lueru pentru mineri.... j?

CURSURI. In cadrul U- zinei de preparare a cărbunelui din orașul Uri- cani, prin școala proprie de calificare au absolvit recent cursurile 75 de oameni ai muncii care au dobîndit meseria de pre- .__ ________ , _ părător, iar 30 ceacipiul nostru, posibilitatea. sudor. In prezent este

INIȚIATIVA LĂUDABILA. Din inițiativa conducerii tehnice a Antreprizei construcții indiastri- —! a TAGQIse asigură /. monto- rilor din cele trei brigăziale Petroșani 
Cluj-Napoca, 
constructorilor și

if,. I -- .—------- ' ~.--- .Ijj* ale Antreprizei, din muni- de In un(fe servire a hranei calde curs? de organizare și 
la toate punctete de lucru,, curs de calificare în me- 
Preparată la noua canti- seria de manevrant pen- 
nă a antreprizei, ta ” ’ ‘ "
câni, hrana caldă

UJri- tru CER.
--— este BLO6. In orașul Petrilatransportată și Servită Ia se aflg jn fază avansată de punctele de lucru, la ora finisaje un nou bloc de prfnzului. toctanțe. Este vorba de

blocul 22 A, din cartierul „Minei", care are 38 de noi apartamente și vor fi în curînd date în folosință oamenilor muncii. » VREMEA. O veste bună pentru amatorii de drumeții. la sfîrșit de săptănBnă. 
După cum am aflat de la stația meteorologică! din Petroșani barometrul indică tendința de? urcare â presiunii. Deci se întrevede o ameliorare în evoluția |
vremii. |

Rubrică realizată de I
V. ALBEA NU J
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Intense acțiuni pentru finalizarea 
lucrărilor de termoficare

Amenajări gospodărești

In orașul Lupeni în a- ceastă vară, în perioada de timp stabilită, s-au e- fectuat ample lucrări de r e v i z i i și reparații la punctele termice, în vederea asigurării în mod corespunzător a căldurii în apartamentele în care locuiesc minerii.Au fost reparate toate punctele termice, au fost revizuite pompele, hidro- foarele, celelalte echipamente ale instalațiilor de termoficare, existînd o preocupare susținută din partea Consiliului popular oră'-c-.iesc și lucrătorilor EGEL pentru respectarea programului de revizii și reparații întocmit și, că pentru EGCL Lupeni mai ales, a graficelor de se ridică problema finali- execuție a acestor lucrări. zării tuturor ' - -„Am reușit să ne organizăm mai bine munca acest an și am putut furnizăm apă caldă najeră tuturor locuințelor la data stabilită prin program. Putem afirma' că ritmul lucrărilor de revizii și reparații a fost bun și pînă la sfîrșitul vom finaliza toate le", ne spune Dan vicepreședinte al liului popular orășenesc.De altfel, aceasta este și concluzia ce se desprinde de la un recent co-

mandament organizat de Consiliul popular orășenesc, comandament’ ce a reunit toți factorii cu a- tribuții în executarea lucrărilor de termoficare, a- dică: consiliul popular, EGCL, asociațiile de locatari și comitetele de cetățeni de la blocurile de
L U P E N Ilocuințe. In cadrul comandamentului au fost reliefate principalele sarcini ce revin unității specializate în efectuarea lucrărilor, dar și asociațiilor de locatari și cetățenilor. Da- , Lupeni

în să me-
lunii lucrări- .Marcu, Consi-

lucrărilor ce au mai rămas, mici retu- s sări la punctele termice, ' înlocuirea geamurilor sparte și reparații exterioare, sarcini deosebit de im.- portante revin asociațiilor de locatari și cetățenilor. In baza programului de revizii și reparații, s-au efectuat înlocuiri ce rețele termice la blocurile de locuințe care însumează pește 1000 ml. In mare parte aceste lucrări au fost executate, finalizîndu-se izolația și racordurile necesare, dar așa cum se

constată multe canale termice au rămas neacoperite, aceasta intrînd în, sarcina asociațiilor de locatari și a cetățenilor, care în conformitate cu prevederile Legii nr. 1/1985, trebuie să participe în număr tot mai mare la astfel de lucrări. Conclu- _ ziile ce :se desprind pînă acum relevă că cea mai mare parte a cetățenilor au înțeles necesitatea participării la astfel de crări, o bună parte acestea fiind efectuate zonele reamenajate lucrările de înlocuire rețelelor termice.piui oferit de cetățeni în unele cartiere de locuințe este urmat și în alte zone ale orașului, comandamentul recent organizat ilustrînd hotărîrea și dorința tuturor cetățenilor din orașul Lupeni de a finaliza cît mai grabnic lucrările de termoficare, în așa fel îneît, pe timpul iernii să nu se ridice probleme deosebite cu asigurarea agentului termic.Gheorghe CIIIRVASA

lu- din Și după a Exem-

SCRISORI DE LA OAMENII MUNCII

Solicităm o intervenție operativă IS-au depus eforturi sebite în ultimii ani tru construcția și sistematizarea orașului nostru. Au fost construite blocuri moderne, confortabile în toate cartierele orașului și cu toții putem să nedeclarăm mulțumiți dearhitectonica și confortul existente în toate blocurile de locuințe.. Dar nu înțelegem de ce unii locatari Sînt nemulțumiți de modul în care arată blocurile în care locuiesc, proce- dînd la fel de fel de modificări, contrare legii după cum cunoaștem cu toții. Este vorba despre mai mul ți locatari din blocurile 2 de pe strada Aleea Trandafirilor și 2 A de pe strada 9 Mai din Petroșani, care au pornit o vărată compețiție în dificarea interioarelor balcoanelor existente, te acest lucru nu ar bui să ne deranjeze, fond fiecare face ce 
în casa lui, dar blocuri sînt totuși proprie-

deo- pen-

ade- mo- și a Poa- tre- în vreaaceste

In ultima perioadă de timp, la gospodăria anexă a Consiliului popular municipal, după cum ne informează loan Covrig, șeful sectorului administra- tiv-gospodăresc, au fost efectuate ample lucrări de amenajare a incintei. Astfel, a fost finalizat gardul de împrejmuire, a fost montată poartă metalică, a fost finalizată clădirea pentru personalul de îngrijire a animalelor din cadrul gospodăriei anexe. De asemenea, în

toată curtea interioară a fost adus pămînt vegetal, care a fost tăsat, urmînd a fi însămînțat cu lucer- nă și alte furaje necesare hranei efectivelor de porcine. 'Prin lucrările efectuate s-au creat totodată diții de asigurare ageniului termic pe timp de iarnă în interiorul gos- astfel în- pe de că au

con-a-podăfiei, existînd posibilități optinie de grijile a animalelor timpul iernii. Demn remarcat este faptul toate aceste lucrări

fost efectuate cu sprijinul cetățenilor, in cadrul prestațiilor în muncă, în baza Legii nr. 1/1985,. un sprijin substanțial fiind acordat de către IACMM și alte unități economice. Prin aceste lucrări, gospodăria anexă, practic este finalizată, preocupările Consiliului popular municipal fiind orientate în direcția sporirii efectivelor de animale, în vederea predării primelor cantități de carne către fondul de autoaprovizionare.(G.C.)
Credem că vom fiDe mai mulți ani avem asigurată în ții corespunzătoare caldă . menajeră ț toate apartamentele din blocul nostru. Apă caldă urcă doar pînă la etajul II, iar noi ceilalți care locuim la etajele superioare din blocul 54, de pe strada Aviatorilor din Petroșani nu beneficiem de acest mijloc de confort. Am insistat în repetate rînduri dispeceratul

i nu condi- apa pentru l'ost de maipunctul ter-IGCL. Am multe ori la mic nr. 2, la care sîntem" racordați. Credem că repartizarea apei calde menajere pe coloanele de a- ducțiune la bloc nu este făcută. în mod riguros. Pe coloana a IV-a de exemplu, la care este racordat și blocul 54, mai sînt încă 7 blocuri, ceea ce este prea mult pentru a putea ca agentul termic secundar să ne asigure apă caldă.

ajutați!Dorim și noi. să avem apă caldă. Considerăm că nu este o cerere fără rezolvare dacă sîntem înțeleși de IGCL Petroșani. Soluții există și vrem să credem că vom fi ajutat i!
Petru PRODAN, 

bloc 54/53» strada Aviatori
lor — Petroșani

tatea statului. Și-apoi este lesne de închipuit zgomotul pe care îl fac a- ceste lucrări, de cele mai multe ori efectuate pînă noaptea tîrziu. Datorită loviturilor de baros sau ciocan, la multe din apartamentele învecinate a căzut zugrăveala de pe pereți, noi fiind nevoiți pe lingă zgomot să suportăm și deteriorarea pereților în apartamentele în care locuim. Solicităm să intervină cît mai grabnic Consiliul popular municipal pentru a opri astfel de construcții care sînt împotriva prevederilor legale și a statutului de chi
riaș pe care îl avem cu toții. Este în interesul nostru, al tuturor, să păs
trăm apartamentele așa cum au fost ele construite și care să întregească perfect arhitectonica de ansamblu a orașului nostru.

GRUP DE LOCATARI, 
strada Aleea Trandafirilor, 

Petroșani

RĂSPUNDEM 
CITITORILORDI Dl NA ALBU — petroșani:; Vă sfătuim să vă adresați Consiliului popular municipal, în . sarcina căruia intră rezolvarea problemei Ia care vă referiți. Dar cu,puțin tact și cu puțină înțelegere situațiile pe care ni le descrieți pot fi evitate.PAULINA APOSTOL A- CHE — Raeți, Dolj: Vă sfătuim să vă adresați organelor de justiție pentru a vă rezolva problemele pe care le aveți cu soțul

Cu puțină bunăvoință totul se rezolvă!

1 ’’ 1 ^30$
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Unitatea nr. 69, croi
torie bărbați a Coope
rativei „Unirea" din 1 
Petroșani, prin solici
tudine și bună servire, , 
reușește să se mențină < 
lună de lună printre u 
nitătile fruntașe.

Foto: G. COLȚIȘOR

In orașul Aninoasa, brigada condusă de Adrian
Vițonescu, aB.J.D.P. lucrează intenș .la moderniza
rea druifiuKti principal al localității.

Cu cîteva zile în urmă, la redacția ziarului, s-a prezentat în audiență cetățeanul Gheorghe Angheluță, care locuiește în blocul F7, situat pe „Preparației" din Vulcan, în nr. 40, aflat la etajul al imobilului Cetățeanul Gheorghe Angheluță reclamă faptul că de peste 18 ani de cînd locuiește în acest bloc, acoperișul nu a fost izolat niciodată, că în prezent apa de ploaie' pătrunde prin fisurile bitumului în apartamentele situate la etajele 8 și 9, unele fiind din această cauză, grav deteriorate și că, în pofida repetatelor apeluri făcute Ia EGCL Vulcan și a comenzii înaintate prin asociația de locatari, Exploatarea refuză să ia vreo măsură.Ca urmare, ne-am deplasat la fața locului, împreună cu Gheorghe bescu, directorul Vulcan, maistrul Avasiloaie, șeful de prestări servicii tru locuințe a Exploatării și reprezentantul consiliului popular orășenesc Vasije Giurgiulescu.Am, vizitat . aparțamen- tele nr. 36, 39, 40 șî uscă-

strada 
orașul 

apartamentul 
• 9

Al-EGCL loan secției pen-

toria blocului F“7. Cele sesizate s-au dovedit reale, plafonul și, parțial, pereții apartamentelor respective fiind degradate în- prin a- petr-o mare măsură pătrunderea apei. In partamentul nr. 40, podele se aflau vase puse

blocului F7, Gheorghe Mă- glaș, susține că a înaintat comandă fermă EGCL pentru repararea acoperișului imobilului, dar comanda a fost „uitată" in buzunarele unui oarecare maistru Vass, tot de la EGCL Vulcan.
de locatar pentru a nu permite apei să distrugă parchetul și încăperile de Ia etajul inferior... O situație inacceptabilă.Cum de s-a ajuns aici? Simplu, datorită nepăsării crase a lucrătorilor EGCL Vulcan. Mergînd pe drumul faptelor constatat din registrul sesizări al . unității Gheorghe Angheluță adresat în data de 18 prilie a.C.

am de că s-a . - a-...... . conducerii EGCL, solicitînd rezolvarea situației, dar maistrul loan Avasiloaie, căruia i-a fost repartizată ca sarcină de către directorul EGCL, repararea acoperișului la blocul F7, nu a luat nici o măsură. O fi așteptat invitație specială ! De asemenea, , administratorul

„Știți, noi lucrăm planificat. Pentru blocul F7 nu sînt prevăzute reparații ale acoperișului în a- cest an“ - — s-a scuzat Gheorghe Albescu, directorul EGCL. Dar cînd sînt prevăzute, tovarășe director ? Cînd va pica tencuiala ? In acest an au fost reparate acoperișurile blocurilor F4 și F5. situate în același cartier, în imediata apropiere. Nu se putea repara și F7? Ve* ' chimea clădirilor este, a- proximativ, aceeași. „N-am știut" — au susținut directorul EGCL, maistrul A- vasiloaie și reprezentantul consiliului popular. Cum n-ați știut cînd sesizarea făcută de Gheorghe Angheluță este datătă 18

aprilie? Dincolo de măsurile care se impun pentru neglijență față de solicitările oamenilor, reținem totuși angajamentul tovarășului Gheorghe Albescu. „Pînă la 15 septembrie acoperișul va fi reparat. Avem nevoie de sprijin în procurarea bitumului necesar. In rest, nu sînt probleme". Dăm credit a- cestui angajament. Punem însă alte întrebări. De ce a trebuit ca oamenii să bată drumul pînă la Petroșani? Nu se puteau rezolva problemele la Vulcan, cu promptitudine? Chiar dacă reparația blocului nu a fost prevăzută în planul pe acest an. EGCL Vulcan putea remedia situația operativ, încă din timpul verii, pentru că, , așa cum recunoștea chiar directorul Exploatării: „Există resurse pentru a se face față și unor situații neprevăzute". Bunăvoință să fie și în Ioc de acest articol critic am fi consemnat cu satisfacție un răspuns prompt, eficient la cererea unui om al,muncii. Din nefericire însă...
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Lucrările Conferinței la 
nivel înalt a tarilor nealiniateBELGRAD 7 (Agerpres). •— Asigurarea păcii și securității internaționale, realizarea dezarmării, soluționarea problemelor eco- ■ nomlei mondiale, lichida- 

. rea stărilor de conflict și tensiune au continuat să . reprezinte teme prioritare — și în același timp mari direcții de acțiune pentru mișcarea de nealiniere — 
în discursurile rostite de 
la tribuna celei de-a IX-a Conferințe la nivel înalt a 
țărilor nealiniate, de la 
Belgrad.Mișcarea de nealiniere —- s-a relevat —- trebuieS& acționeze cu hotărîre, 
In continuare, pentru in» 
staurarea unei noi ordini 
Internaționale, bazată pe 
egalitatea suverană a na» 
țiunilor, pe democratiza
rea autentică ă relațiilor 
interstatale. Este necesar 
ca tendințele pozitive ce 
s-au manifestat în ultima 
vreme să ducă la o dimi
nuare a tensiunilor, Ia e» 
liberarea resurselor îrfi» 
site absurd în cursa înar* mărilor și utilizarea pen
tru progresul social-economic al tuturor statelor, în primul rînd al celor în curs de dezvoltare. Mij
loacele de purtare a răz
boiului nuclear trebuia să dispară de pe planetă —

s-a relevat, de -asemenea, arătîndu-se că cele două mari puteri trebuie să accelereze negocierile vi- zînd reducerea arsenalelor proprii, iar celelalte puteri nucleare trebuie să se ralieze procesului dezarmării.In intervenții au revenit cu regularitate problemele economiei mondiale, arătîndu-se că de la ultima conferință la nivel înalt, desfășurată în urmă cu trei ani, la Harare, pe acest plan nu a intervenit nici o schimbare pozitivă. Problema datoriei externe își păstrează întreaga acuitate, re-prezentând principalul obstacol în calea eforturilor țărilor în curs de dezvoltare de a se înscrie pe curba progresului econo- mico-sociaț Aceasta face mai necesare ca oricind reactivarea dialogului Nord- Stid, Intensificarea luptei țărilor „Lumii a treia’* pentru a determina • schimbare în poziția țărilor bogate.Numeroși vorbitori s-au referit, pe de altă parte, la pericolele care planează în prezent ~0upra mediului înconjurător, sub- lhuindu-se că sînt necesare eforturi concertate, globale pentru soluționarea problemelor ecologice.

Din țărilePHENIAN (Agerpres). — Lucrările, de extindere la Complexul siderurgic Kim Tchaik, din RPD Coreeană, progresează rapid — relatează publicația „Les Nouvelles de Pyongyang". Au fost executate lucrări ample, cum ar fi excava- rea a peste 800 000 metri cubi de pămînt, montarea a peste 25 000 tone de echipament tehnic etc.Complexul s-a îmbogă- j țit și cu furnale noi, cu o uzină anexă de laminate, cu echipament de transportare a materiilor prime. Combinatul va livra anual fontă, oțel și laminate, devenind un important centru al siderurgiei moderne. In prima fază de funcționare, el va fi capabil să prelucreze 10 milioane tone' de minereu a- nual, iar în viitor — 15milioane tone, .BERLIN (Agerpres). —i După cum relatează ziarul „Neues Deutschland", în cadrul, Institutului pentru economie comunală din Dresda s-a reușit producerea de plăci fono și ter» moizoiante din deșeurile de mase plastice provenite din gospodăriile particulare. Succese asemănătoare au înregistrat șî cercetătorii de la Academia de Construcții din RDG, care, clasificînd materialele în deșeuri „grele" și „ușoare", au reușit ca din reziduurile de ma

socialisteteriale termoplastice să realizeze piese de schimb.In prezent, metoda cea mai promițătoare este aceea a descompunerii biochimice a deșeurilor din polimeri. In acest procedeu, se utilizează microorganisme ce descompun deșeurile și le transformă în materiale* reutilizabi- le. Aceste procedee se” află încă în fază de cercetare. Viitorul . ar trebui însă să le aparțină, chiar și numai pnn faptul că nu sînt nocive pentru mediul înconjurător — conchide „Neues Deutschland".
★

PRAGA 6 (Agerpres). în 
RS Cehoslovacă se pot con
strui agregate eoliene pe o 
suprafață de aproape 10 000 
kmp, unde viteza vîntulul de
pășește 4 m pe secundă, su
ficient pentru punerea îw 
mișcare a unor Instalații de 
50 kW; aceasta este conclu
zia la care au ajuns specia
liștii cehoslovaci. Calculele 
arată câ prin Instalații eo
liene poate fî obținută o can
titate de pînăla trei miliar
de kWh energie. Pentru a- 
oeasta sînt necesare agrega
te de pînă la 2-4 kW. Re
comandările energeticlonilor 
interesează în primul rînd 
industria constructoare de 
mașini electrice, care urmea
ză să pună la punct insta
lațiile pentru furnizarea e- 
nergîeh.

Sosirea în țara noastrâ a 
tovarășului Najibullah, 

președintele Republicii 
Afganistanta* invitația tovarășului Nicolae Geaușescu, secretar general ăl Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi seara a sosit la București tovarășul Najibullah, secretar general al Gomitetului Gentral al Partidului Democratic al Poporului din Afganistan, președintele Republicii Afganistan, care efectuează o vizită în țara noastră. ' . ■ , •La sosire, pe aeroportul

FILME

săl-PETROȘANI iembriei SprțJiniți-1 
ș e t i f; Unirea: gentlemen în Vestul batic; Parângul: Duelul.PETRILAi Polițist sau delincvent.LONE A: Vulcanul stins.ANINOASA: Misiunespecială.VULCAN: Maria, șt Mirabels în Tranzistoria.LUPENI: Soiosul din Rodos, I—II.WHIG ANI: . Legenda șerifului din Tennessc, m.

Otopeni, înaltul oaspete a fost întîmpinat de tovarășii Manea Mănescu, membru al Gomitetului Politic Executiv al GG al PGR, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Ion Stoian, membru supleant al Gomitetului Politic Executiv, secretar al CS al PGR, loan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al CG al„ PGR, ministrul afacerilor externe, de alte persoane* oficiale.
iiniiiuiiiiiuiiniiiiiitiparțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

LA TELEVIZIUNE19,00 Telejurnal.19,23 Noua calitate a .muncii și a vieții»19,49 România în lume.20,03 r * -

20,4921,20

Copiii cîntâ patria și partidul.Proiectul Programului - Directivă al Congresului alXI V-lea al PGR — însuflețitor program de ascensiune a României. • Itinerar bulgar. / Univers, materie, viață.21,30 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a-

GOASTA DE EST a Statelor Unite ale America este puternic afectată de uraganul „Gabrielle". Vîntul atinge viteze de peste 200 km pe oră. Dacă uraganul va continuii să se deplaseze pe actuala lui direcție, el va ajunge vi» neri în Floridă, unde va provoca mari pagube, estimează meteorologii ame

strada Vasilc Roaită, nr. 12 
încadrează: 

ingineri, subinginerî constructori 
maistru constructor 
tehnicieni norme 
gestionari materiale

—• lăcătuși montatori
— sudori electrici autorizați
— dulgheri
— gospodar
—- șef sector cazare 
încadrarea se face conform Legii nr. 12/ 

1971 și Legii nr, 57/1974. Informații sc pot ob
ține la biroul P.I.R., telefon 935/44770.

ricani. „Gabrielle" este cel mai puternic uragan din aeest sezon,POLITIA franceză a a- restat, la Paris, patru i- talieni, sub acuzația de apartenență la organizația teroristă din Italia autointitulată „Brigăzile Roșii", informează agenția EFE.MAI MULTE REGIUNI, din sudul Republicii Zimbabwe au fost declarate zone calamitate ca urmare a secetei grave de care sînt afectate. Temperatu

rile foarte mari aii făcut ca o serie de culturi să fie complet distruse.HOTARIREA PANAMEZILOR este de a-și apăra integritatea teritorială a țării — a declarat președintele provizoriu al Republicii Panama, Francisco Rodriguez. Primind, la Palatul prezidențial din capitala țării, delegația veteranilor nord-americani ai războiului din Vietnam, șeful statului panamez a subliniat că țara sa respinge categoric price inter
Oficiul de gospodărire a apelor 

Hunedoara-Deva
.încadrează

pentru sistemul hidrotehnic Jiu Superior, 
cu sediul la Livezeni:

— 1 post deservent utilaje terasiere (ex- 
cavatorist), categ. 3—5

1 post deservent utilaje terasiere (buldo- ■ 
zerist), categ. 3—5.

încadrarea se face conform Legii nr. 12/ 
1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare se pot obține la 
biroul personal, telefon 956/11773, 12914 De
va, sau direct la sediul unității — strada Aurel 
Vlaicu nr. 25, Deva.

venție armată sau amestec străin în treburile sale interne.®N SIMPOZION privind colaborarea dintre țările din Orientul Mijlociu și țările din nordul Africii urmează să se desfășoare, la Tunis, la 11 octombrie,POPULAȚIA SUDANULUI este în prezent de 20,5 milioane persoanei .

înmmmrmmmMrrftHHmHmnfmmnmmrAtriMtmam

Mica publicitate
VINZARI

SC.

, VIND casă trei camere, cu dependințe și grădină, strada Dr. Petru Groza, nr. 38- Telefon 43422, Petroșani. (13732)VIND televizor . color „Gromatic". Lupeni, strada Bărbăteni, bloc 17, _II, etaj III, ap. 33. (13729)VIND Ford Taunus, consum 8 1/100 km, posibilități adaptare Diesel. Ani-; rioasa, 23 August, 106, Dumitru Octavian. (13728) -VIND Wolswagen, stare bună, strada Păcii — Petroșani. Telefon 42840. (13727)VIND Dacia 1100, stare perfectă de funcționare, preț convenabil, Valea Cinapei nr. 60, Petrila. (13726)
DIVERSEGAUTAM femeie Îngrijire copil de 1 (un) an, Petroșani, strada - Saturn nr. 12, ap. 25. Informații la domiciliu, după ora 19. (13722)

PIERDERIPIERDUT legitimație serviciu pe numele Bargău Nelu, eliberată de I.M. Aiiinoasa. O declar nulă. (13718)PIERDUT contract închiriere pe numele Gyurka Viorica, eliberat de EGGI» Petroșani. II declar nul, (13719)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe nu

mele Vătavu Dană, eliberată de Institutul de mi-, ne Petroșani. O declar nulă. (13720) :PIERDUT legitimație serviciu pe numele Alexan- drescu George, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (13723)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Harincb Camelia, eliberată de UP Goroești. O declar (13725) . '
PIERDUT legitimație 

viciu pe numele
Mihai, eliberată de 
Deva. O declar nulă, (13709)

COMEMORĂRI

ser-
German

IPL

SOȚIA Rebeca, fiii Valentin și Eugen, fiica Babi, nurorile și nepoții anunță cu durere împlinirea a 0 săptă- mîni de la dispariția scumpului nostru ■ soț, tată, socru și bunic ■HUMER IOSIF ;Va rămîne veșnic viu în inimile noastre. Nu îl vom uita niciodată. (13721)ASTAZI se împlinesc 5 ani de la moartea scumpului nostru soț. și tată'ARGINT TIEERI#Lacrimi și flori pe mormînt. (13731)
~~ COLEGIUL DE REDACȚIE > Sabî» BORCAN, Gheorghe CBÎRVASA. Joan 
OUBEK, Dorin GHEȚ A tan MUST A.IA Shnion POP - redactat set feodr» 
RțJSU — redacta, șei ndjanct

Kcdntpa și admimstra(ia i Petroșani, sir Ntcc’ae Bălcescn nr. 2 | Telefoane 
secretariat < *1662 1 secții i «658, « 461 . > '
Tiparul t TipogrăTig Petroșani, str. Nlrnta» Băleescu flE 2» telefon 11313.


